

DOČASNÁ ÚRADNÁ TABUĽA
O k r e s n é h o ú r a d u Ž i l i n a
pozemkového a lesného odboru
umiestnená na úradnej tabuli Obecného úradu Nesluša

OKRESNÝ ÚRAD ŽILINA

pozemkový a lesný odbor
Vysokoškolákov 8556/33B 010 08 Žilina

Vlastníkom poľovných pozemkov
v poľovnom revíri Nesluša
verejnou vyhláškou

Váš list /zo dňa

Naše číslo.

vybavuje

Žilina

OÚ- ZA - PLO 2019/026466-09

Kubička

5.8.2019.

Vec: Oznámenie .

Okresný úrad Žilina, pozemkový a lesný odbor, Vás v zmysle 56 zák. č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov žiada, aby ste sa vyjadrili k odvolaniu proti rozhodnutiu OU-ZA-PLO-2019/026466 zo dňa 2.7.2019.

K odvolaniu sa môžete vyjadriť v lehote piatich dní odo dňa doručenia tohto listu a to písomne.

Ing. Štefan Macášek
vedúci odboru

Príloha :

Odvolanie proti rozhodnutiu OU-ZA-PLO-2019/026466 zo dňa 2.7.2019 co.

Vyvesené na úradnej tabuli dňa: 7.8.2019

Zvesené z úradnej tabule dňa :



OKRESNÝ
ÚRAD
ŽILINA

Telefón
++421-41-7335859

Fax
++421-41-7335859

E-mail
dusan.kubicka@minv.sk

Internet
www.minv.sk

IČO
00151866

Vlastníci poľovných pozemkov v poľovnom revíri Nesluša

Okresný úrad Žilina pozemkový a lesný odbor

Vysokoškolákov 8556/33B , 01008 Žilina

Dňa :13.7.2019 Nesluša

Vec: Odvolanie proti rozhodnutiu Okresného úradu Žilina

Na základe rozhodnutia Okresného úradu Žilina odbor pozemkový a lesný vo veci poverenia poľovníckej organizácie vykonávaním ochrany poľovníctva a starostlivosti o zver v poľovnom revíri Nesluša doručené dňa 3.7.2019 OU-ZA-PLO-2019/026466/KUB prostredníctvom úradnej tabuli v obci Nesluša , podávame v stanovenej lehote odvolanie voči tomuto rozhodnutiu.

Podľa nášho názoru Okresný úrad Žilina pozemkový a lesný odbor konal v uvedenom rozhodnutí urýchlene a dôkladne nepreskúmal skutočnosti ,ktoré by mohli zaväziť pri jeho rozhodovaní o poverenie poľovníckej organizácie ochranou a starostlivosťou o zver. Verejnou vyhláškou dňom 3.6.2019 , OU-ZA-PLO2019/026466-02, bolo Okresným úradom oznámené začatie konania vo veci vydania rozhodnutia o poverenie poľovníckej organizácie vykonaním ochrany poľovníctva a starostlivosti o zver ,v ktorej sa mohli vlastníci poľovných pozemkov v dotknutom revíre vyjadriť k podkladom rozhodnutia a spôsobu zistenia. Vyjadrenie vlastníkov poľovných pozemkov zastúpených prostredníctvom Pozemkových a lesných spoločenstiev ako aj individuálnych vlastníkov presahujúcou nadpolovičnou výmerou poľovného revíru bolo doručené Okresnému úradu v Žiline dňa 7.6.2019 ,v ktorom sme žiadali poveriť ochranou a starostlivosťou o zver Poľovnícku spoločnosť Žiar Nesluša IČO:42068649. Máme zato , že Okresný úrad mal prihliadnúť na takéto vyjadrenie väčšiny vlastníkov poľovných pozemkov a nie sa v rozhodnutí zo dňa 3.7.2019 vyjadriť ako správny orgán nie je viazaný vyjadreniami vlastníkov a ani vyjadreniami poľovníckych organizácií. Správny orgán dôkladne neskúmal registráciu poľovníckych organizácií,keď prehliadol fakt , že podľa aktuálneho registra Národného lesníckeho centra Zvolen je predsedom /zástupcom/ Poľovníckeho združenia Poľany Nesluša IČO:37798294 iná osoba ako je uvedené v rozhodnutí OU-ZA-PLO-2019/026466/KUB.

V uvedenom rozhodnutí sa Okresný úrad vyjadruje ,že prvoradým dôvodom je potreba zabezpečiť monitoring zdravotného stavu diviačej zveri v súvislosti s monitoringom afrického a klasického moru ošipaných, pričom monitoring je potrebné zabezpečiť v priebehu celého roka. Poľovný revír Nesluša je v zmysle opatrení štátnej veterinárnej správy zahrnutý do oblasti s aktívnym monitoringom afrického moru ošipaných a je zahrnutý do tzv.náraznikovej oblasti s osobitnými opatreniami pri love diviačej zveri s potrebou znížovania jej denzity. Monitoring zdravotného stavu diviačej zveri a ochrana zdravia zvierat je v tomto prípade

verejným záujmom. Správny orgán má za to, že zanedbanie ochrany poľovníctva a starostlivosti o zver v dlhšom časovom období poľovníckej sezony môže spôsobiť škody na zveri samotnými škodlivými vplyvmi ako aj škody na poľovných pozemkoch ,lesných a poľnohospodárskych pozemkoch. Jedná sa najmä o zvieratá škodlivé poľovníctvu , teda najmä zveri , škodlivými zásahmi ľudí , tým je najmä pytliactvo , plašenie.

Práve s touto situáciou mal Okresný úrad vziať na vedomosť , ak ide aj o verejný záujem , že od roku 2017 prebiehajú školenia poľovníckych organizácií prostredníctvom veterinárnej správy v spolupráci s okresnými úradmi lesných a pozemkových odborov na zamedzenie a šírenie afrického moru ošipaných práve v náraznikových zónach , v ktorej sa nachádza aj revír Nesluša. Poľovnícke združenie Poľany Nesluša argumentuje tým , že svoju činnosť vykonávala v spomínanom revíri od roku 1993 do roku 2013. Chceme poukázať na to , že správny orgán nedostatočne skúmal ktoré poľovnícke organizácie v danej oblasti sa zúčastňovali povinných školení veterinárnou správou od roku 2017 a práve Poľovnícke združenie Poľany Nesluša nie je evidovaná na žiadnych prezentačných listinách z poradí poľovníckych hospodárov spojené s prizvanými zástupcami Štátnej veterinárnej správy. Práve naopak Poľovnícka spoločnosť Žiar Nesluša poctivo pristupovala k uvedeným školeniam a riadne si plnila svoje povinnosti a nariadenia štátnou správou. Poľovnícke združenie Poľany Nesluša teda nemá žiadne vedomosti o týchto nariadeniach , preto nemôže ani vykonávať ochranu a starostlivosť o zver.

Ďalším záväzným prehľadnutím Okresného úradu pri rozhodovaní o poverení poľovníckej organizácie ochranou a starostlivosťou o zver je fakt , keď Poľovnícke združenie Poľany Nesluša vyjadrila súhlas s poverením a odôvodnila to aj tým ,že všetci jej členovia splňajú podmienky pre zabezpečenie takejto činnosti. Podľa aktuálneho zoznamu členov Poľovníckeho združenia Poľany Nesluša prostredníctvom OPK Čadca , je aj členom osoba ,ktorá sa mala dopustiť trestného činu pytliactva v roku 2017. O začatí vyšetrovania vedel aj Okresný úrad Žilina odbor lesný a pozemkový , pretože na vypočúvaní sa zúčastnil aj jeden zamestnanec spomínaného odboru ako svedok. ČVS: ORP-1030/KM-CA-2017. Okresným súdom Žilina bol v tomto prípade vydaný právoplatný rozsudok 10.5.2019 , 35T74/2018. Ako vlastníci poľovných pozemkov v obci Nesluša sme presvedčení , že Poľovnícke združenie Poľany Nesluša v žiadnom prípade nesplňajú podmienky pre ochranu a starostlivosť o zver v našom revíri a preto žiadame odvolávací orgán Okresného úradu Žilina ,aby svoje rozhodnutie zrušil vzhľadom na uvedené závažné skutočnosti a poveril ochranou a starostlivosťou o zver Poľovnícku spoločnosť Žiar Nesluša IČO: 42068649 , ktorá dlhodobo vykonáva svoju činnosť zodpovedne a svedomito a je školená na aktuálny stav v revíri.

Lesné spoločenstvo Nesluša Staré Ostré

Komposesorát Nesluša,pozemkové spoločenstvo Nesluša č.171

Urbariát Nesluša , pozemkové spoločenstvo , Nesluša 230

Združenie individuálnych vlastníkov lesov v obci Nesluša